



VÝSLEDKY STUDENTSKÉ ANKETY ZS 2022/2023

Všem aktuálním studentům FÚ SU v Opavě byla cestou hromadné korespondence zaslána žádost o vyplnění evaluačního dotazníku v systému IS SU. Dotazy byly zaměřeny na kvalitu výuky, a další podněty obecnějšího charakteru (volné odpovědi).

Ankety se zúčastnilo celkem 18 (13%) respondentů.

Podrobnější výsledky již nebudou uveřejněny, má je k dispozici pouze vedení Fyzikálního ústavu. Každý pedagog, v jehož hodinách probíhala anketa, obdržel za každý vyučovaný předmět jednu níže uvedenou tabulku. V prvním sloupci je otázka uvedená na anketních lístcích, v dalších čtyřech sloupcích je počet ohodnocení danou odpovědí. Pod tabulkou následují další připomínky. (Vyučující obdržel všechny, které se jej týkaly. Vlastní jména byla nahrazena.)

Otázky: \ Hodnocení	Zcela souhlasím	Spíše souhlasím	Spíše nesouhlasím	Rozhodně nesouhlasím
Předmět považuji za náročný	20%	35%	32%	13%
Obecná náplň předmětu je sdělována pedagogem jasně a srozumitelně	0%	56%	39%	0%
Skripta, výukové texty, pomůcky a odborná literatura, potřebné k přípravě k úspěšnému absolvování předmětu jsou dostupné	53%	44%	3%	1%
O požadavcích, podle nichž budu při zápočtu/zkoušce hodnocen/a, jsem informován/a	66%	34%	0%	0%

Další připomínky:

- Bez problému.
- Na daný předmět jsme měli slečnu jako cvičící. Její styl výuky mi přišel velice nepříjemný z několika důvodů. Řešení svých osobních problémů a demotivování studentů by nemělo patřit do výuky. V případě dotazů je za mě kroucení očima a znechucené povzdychování krajně neprofesionální. Otázky ze strany přednášející mi přišli spíše jako pokus o výsměch než zjišťování úrovně znalostí studentů. Naopak hodina s přednášejícím byla vždy velmi příjemná. Výklad byl vždy srozumitelný a poznámky byly věcné a naučné. Oproti tomu musím říct, že cvičící nabízela dost možností doučování, které ale vzápětí považovala za zbytečné a byla otevřena pouze osobním konzultacím.
- vyučující si neustále protiřečí, výukové materiály neodpovídají následným úlohám.

POZN.: Připomínky neprošly jazykovou úpravou.